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Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

17/ΠΣ/2.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση απαντητικής επιστολής από το Κοινωφελές 

Επιστημονικό και Πολιτιστικό Ίδρυμα «Φώτος Φωτιάδης», 

ημερομηνίας 6 Ιουνίου 2012, με θέμα «Τελετή Αποκαλυπτηρίων της 

Προτομής Βασίλη Μιχαηλίδη». 

 

Το ίδρυμα ευχαριστεί το Πανεπιστήμιο για την ενημέρωση αναφορικά 

με την πορεία των εργασιών της αποπεράτωσης των έργων στην 

πλατεία της Πρυτανείας και στους παρακείμενους δρόμους και εξαίρει 

την σημασία της τοποθέτησης της προτομής του Εθνικού μας Ποιητή 

Βασίλη Μιχαηλίδη στην περιοχή της Πρυτανείας.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17/ΠΣ/2.2 

 

Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, 

ημερομηνίας 12 Ιουνίου 2012, με θέμα «Προεδρικές Εκλογές 2013 – 

Ίση Μεταχείριση Υποψηφίων». 

 

Ενόψει της λειτουργίας του ραδιοσταθμού του ΤΕΠΑΚ και σύμφωνα 

με το άρθρο 45(1) του Νόμου περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Σταθμών 7(Ι) του 1998, οι αδειούχοι τηλεοπτικοί ή ραδιοφωνικοί 

οργανισμοί οφείλουν να μεταχειρίζονται ισότιμα και χωρίς διακρίσεις 

ειδικότερα κατά τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου, τη νομοθετική 

και την εκτελεστική εξουσία, τα πολιτικά κόμματα, τους υποψήφιους 

Προέδρους, τους Βουλευτές, τους συνδικαλιστικούς και κοινωνικούς 

φορείς, τις δημοτικές και κοινοτικές αρχές και τους πολίτες γενικά, 

χωρίς ωστόσο να επηρεάζεται το δικαίωμα του δημοσιογράφου στην 

αξιολόγηση των γεγονότων και καταστάσεων σύμφωνα με την 
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ειδησεογραφική τους αξία και σημασία.  Προεκλογική περίοδος 

σημαίνει περίοδο τριών μηνών πριν από οποιεσδήποτε εκλογές.  

 

17/ΠΣ/2.3 

 

Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού, ημερομηνίας 14 Ιουνίου 2012, με θέμα «Ένταξη της 

Κυπριακής Δημοκρατίας στον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Πυρηνικής 

Ενέργειας – (CERN)». 

 

Το Υπουργικό Συμβούλιο ενέκρινε την έναρξη της περιόδου σύνδεσης  

της Κυπριακής Δημοκρατίας με τον Οργανισμό Πυρηνικής Ενέργειας 

(CERN), από την 1η Οκτωβρίου 2012. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την επιστολή στην ΑΑΥ ώστε να 

την προωθήσει στις αρμόδιες Επιτροπές στις οποίες προεδρεύει για 

τις δικές τους συγκεκριμένες εισηγήσεις που να αφορούν στην 

περαιτέρω αξιοποίηση της Συμφωνίας που έχει ήδη υπογραφεί.  

Ενόψει της εν λόγω ανάθεσης, η Αντιπρύτανης ΑΥ ανέφερε ότι θα 

ζητήσει μέσω επιστολής προς τη Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου 

Παιδείας και Πολιτισμού, να της σταλεί  η υπογραμμένη Συμφωνία 

ώστε να διαφανεί ποιοι  τομείς και ποιοι μηχανισμοί εμπερικλείονται 

σε αυτήν.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αντιπρύτανης ΑΥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

17/ΠΣ/2.4 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού, ημερομηνίας 14 Ιουνίου 2012, με θέμα «Σεμινάριο με 

θέμα ‘Networking seminar on EU-Asia higher education corporation” 

στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας ASEMUNDUS Κορέα, 15-16 Μαΐου 

2012». 

 
Σκοπός του πιο πάνω σεμιναρίου ήταν η ενημέρωση, η προώθηση 

συνεργασιών και δικτύωσης, καθώς και η υλοποίηση κοινών 

προγραμμάτων σπουδών μεταξύ των Πανεπιστημίων της Ευρώπης 

και της Ασίας.  Την ευθύνη της διοργάνωσης είχαν η Αυστρία, η 

Εσθονία, και η Κύπρος.  Από την Κύπρο συμμετείχε το Τεχνολογικό 

Πανεπιστήμιο Κύπρου του οποίου η συμμετοχή επιχορηγήθηκε από το 

EuroAsiaNet, μετά από αξιολόγηση της πρότασης που είχε υποβληθεί 

από τον Λέκτορα στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας 

Περιβάλλοντος κ Ευάγγελο Δασκαλάκη, εκ μέρους του Τμήματός του. 

 

Κατά το σεμινάριο έγινε παρουσίαση των Promoters οι οποίοι είναι 

ακαδημαϊκοί, ερευνητές, καθώς επίσης λειτουργοί Πανεπιστημίων και 
Οργανισμών από την Ιαπωνία, την Κίνα και την Κορέα οι οποίοι θα 

είναι υπεύθυνοι για παροχή πληροφοριών προς τα πανεπιστήμια της 

Ευρώπης.   

 

  

17/ΠΣ/2.5 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Προϊστάμενου ΥΔΠ, προς το Δήμο 

Λεμεσού,  ημερομηνίας 18 Ιουνίου 2012, με θέμα «Φύλαξη του 

Φυτίδειου Κέντρου ΓΣΟ». 
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 Η ΥΔΠ ενημερώνει το Δήμο ότι το Πανεπιστήμιο: 

 Συμφωνεί με την τοποθέτηση φύλακα για όλο το 24ώρο τα 

Σαββατοκυρίακα και τη μικρή διαφοροποίηση στην ώρα 

αποχώρησης του φύλακα από το χώρο. 

 Δεν αποδέχεται την εισήγηση για κάλυψη του 50% του 

κόστους φύλαξης, αλλά επιθυμεί να παραμείνει στο 1/3 του 

κόστους, ως ίσχυε μέχρι σήμερα.  

 

17/ΠΣ/2.6 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής των Πρυτάνεων των Κυπριακών 

Πανεπιστημίων προς τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού, 

ημερομηνίας 8 Ιουνίου 2012, με θέμα « Ερευνητικά Ινστιτούτα στην 

Κύπρο: Προβληματισμοί για την έλλειψη γενικού θεσμικού πλαισίου 

συμπεριλαμβανομένης της διασύνδεσης τους με τα Πανεπιστήμια». 

 
Οι Πρυτάνεις εκφράζουν τους κοινούς προβληματισμούς τους 

αναφορικά με την έλλειψη ενός θεσμικού πλαισίου ως προς την 
λειτουργία των Ερευνητικών Ινστιτούτων στην Κύπρο, το οποίο, 

ανάμεσα σε άλλα, να ρυθμίζει τη συνεργασία των Ινστιτούτων αυτών 

με τα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα. 

 
Οι Πρυτάνεις θεωρούν ότι δεν ενδείκνυται τα Ερευνητικά Ινστιτούτα να 

έχουν τη δικαιοδοσία απονομής διδακτορικών τίτλων σπουδών από 

μόνα τους, καθότι τα Διδακτορικά Προγράμματα παρά το γεγονός ότι 

αποτελούν συνδετικό κρίκο ανάμεσα στο χώρο της ανώτατης 

εκπαίδευσης  και στο χώρο της έρευνας, πρέπει να γίνονται με 

απόλυτα συνεργατικό τρόπο μεταξύ των δύο, έτσι ώστε να 
διασφαλίζονται οι διεθνώς αποδεκτές προϋποθέσεις σε σχέση με την 

εκπόνηση διδακτορικών προγραμμάτων, που οδηγούν στην απόκτηση 

του ανώτατου ακαδημαϊκού τίτλου.  

   

  

17/ΠΣ/2.7 Το ΠΣ έλαβε γνώση Συμφωνίας που υπογράφηκε μεταξύ του 
Κυπριακού Πρακτορείου Ειδήσεων και του ΤΕΠΑΚ.   
 
Το ΤΕΠΑΚ αποδέχεται τους όρους και την καταβολή της συνδρομής 
ώστε να γίνει συνδρομητής του ΚΥΠΕ και να του παρέχεται υπηρεσία 
ειδήσεων στα ελληνικά επί καθημερινής βάσης.  
 

  

17/ΠΣ/2.8 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Προέδρου της Διοικούσας 

Επιτροπής του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου, ημερομηνίας 21 

Ιουνίου 2012, η οποία είχε σταλεί στον Προϊστάμενο της Μονάδας 

Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου, του Υπουργείου Οικονομικών με 

θέμα «Πρόταση για χρηματοδότηση Έργου ‘Ανάπτυξη Εκπαιδευτικού 

Υλικού Προγραμμάτων Μάθησης Εξ Αποστάσεως (Ηλεκτρονική 

Μάθηση)’ στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ‘Ανάπτυξη Προγραμμάτων 

Μάθησης Εξ Αποστάσεως μέσω Ηλεκτρονικής Μάθησης’ 

(02/1.1/2/07.2008). 
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Το Ανοικτό Πανεπιστήμιο ενημερώνει τον Προϊστάμενο της Μονάδας 

Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου ότι σε συνεννόηση με τους 

εναπομείναντες στην κοινοπραξία Εταίρους, αποφάσισε να τερματίσει 

τις εργασίες αναθεώρησης και υποβολής της πρότασης για 

χρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και να 

μην υποβάλει αναθεωρημένη πρόταση για υλοποίηση του Έργου. 

 

17/ΠΣ/3.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση των δύο επιστολών που είχαν σταλεί αρχικά από 

τον ΔΔΟ και την ΥΑΔ στο Υπουργείο Οικονομικών, με θέμα 

«Γνωμάτευση για το καθεστώς Επίκουρων Καθηγητών και Λεκτόρων 

που εργοδοτούνται στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου», 

ημερομηνίας 6 Οκτωβρίου 2011 και «Μείωση Κλιμάκων Εισδοχής 

Νεοεισερχομένων», ημερομηνίας 27 Απριλίου 2012, από τους ΔΔΟ 

και Προϊστάμενο ΥΑΔ αντίστοιχα.   

 

Παράλληλα η Πρύτανης κοινοποίησε στα μέλη του ΠΣ ανάλυση του 

Λέκτορα Αλέξανδρου Χαραλαμπίδη αναφορικά με το καθεστώς των 

Επίκουρων Καθηγητών και Λεκτόρων που εργοδοτούνται στο ΤΕΠΑΚ 

βάσει του νόμου του Πανεπιστημίου, υπό την ιδιότητα του ως 

αντιπροσώπου της Κλαδικής των Επίκουρων Καθηγητών και 

Λεκτόρων της Συντεχνίας του Ακαδημαϊκού Προσωπικού. 
 

Η Πρύτανης ανέφερε ότι ευελπιστεί ότι το θέμα που προέκυψε ως 

προς το καθεστώς απασχόλησης των Επίκουρων Καθηγητών και των 

Λεκτόρων θα ξεκαθαρίσει με την ετοιμασία των σχετικών Κανονισμών 

για τα συνταξιοδοτικά ωφελήματα του προσωπικού  που ετοιμάζει το 

εξωτερικός Νομικός Σύμβουλος του Πανεπιστημίου.    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

17/ΠΣ/3.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση της τελικής έκθεσης / απάντησης προς το 
Υπουργείο  για την ισότητα των φύλων όπως αυτή διαμορφώθηκε από 

την ad hoc Επιτροπή μετά τις εισηγήσεις του ΠΣ. 

 

Η κ Καπαρδρή σε επικοινωνία που είχε με τη λειτουργό του Γραφείου 

του ΔΔΟ, ζήτησε όπως ενημερωθεί το ΠΣ, ότι σε περίπτωση που 

εγκριθούν οι εισηγήσεις που αναφέρονται στην έκθεση, τότε για την 

υλοποίησή τους θα απαιτηθεί γραμματειακή και διοικητική στήριξη 

από το Πανεπιστήμιο, καθότι δεν είναι εφικτό να υλοποιηθούν οι 

προτεινόμενες δράσεις μόνο με την εμπλοκή της κ Καπαρδή και των 

υπολοίπων μελών της ad hoc Επιτροπής.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως αναθέσει στην Αντιπρύτανη ΑΥ και την κ 

Καπαρδή την ετοιμασία όρων εντολής για σχηματισμό Συγκλητικής 

Επιτροπής για το εν λόγω θέμα. Επιπρόσθετα η Αντιπρύτανης να 

κοινοποιήσει το κείμενο με τις εισηγήσεις της ad hoc Επιτροπής στις 

αρμόδιες Επιτροπές της για τις δικές τους ενέργειες.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΑΥ/ 
Μ. Καπαρδή 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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Επιπρόσθετα το ΠΣ αποφάσισε όπως ενημερώσει μέσω επιστολής το 

Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξεως αναφορικά με τις 

προτάσεις της ad-hoc Επιτροπής για το σχέδιο δράσης για την 

ισότητα των δύο φύλων, επισημαίνοντας παράλληλα ότι το 

Πανεπιστήμιο θα μελετήσει περαιτέρω τις εισηγήσεις της  ad hoc 

Επιτροπής.    

 

Ρ. Πατσαλίδου Άμεσα 

 

17/ΠΣ/3.3 Το ΠΣ έλαβε γνώση των δύο αναθεωρημένων καταστάσεων που 

αφορούν: α) στις διδακτικές ανάγκες του Τμήματος Γεωπονικών 

Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων σε Ειδικούς 

Επιστήμονες και Επισκέπτες Ακαδημαϊκούς και β) στο διδακτικό 

φόρτο των μελών ΔΕΠ και ΕΕΠ. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε τις προτάσεις του Τμήματος για  κάλυψη των 

διδακτικών αναγκών από Ειδικούς Επιστήμονες και Επισκέπτες 

ακαδημαϊκούς για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/2013.   

 

Αναφορικά με το θέμα που προέκυψε, συγκεκριμένα ότι μέλος ΔΕΠ 

υπολείπεται αριθμό ωρών διδασκαλίας, το ΠΣ συμφώνησε ομόφωνα 

ότι θα πρέπει να γίνει προσπάθεια εκ μέρους του Συμβουλίου του 

Τμήματος και κυρίως του Προέδρου του Τμήματος για επίλυση του 
προβλήματος και αποφάσισε όπως ζητήσει από τον Πρόεδρο του 

Τμήματος να καταθέσει σχετικές εισηγήσεις στο Συμβούλιο του 

Τμήματος για τρόπους βελτίωσης.  Επιπρόσθετα, το ΠΣ εισηγείται στο 

Τμήμα όπως το μέλος ΔΕΠ προτείνει δικό του επιλεγόμενο μάθημα για 

συμπλήρωση των ωρών που του υπολείπονται.  

 

Παράλληλα το ΠΣ αποφάσισε όπως οι Επιτροπές Προπτυχιακών και 

Μεταπτυχιακών Σπουδών προχωρήσουν στην ετοιμασία Κανόνων 

που να καλύπτουν τρόπους αντιμετώπισης παρόμοιων προβλημάτων 

όταν αυτά προκύπτουν.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Κ. Χόππας 
 
 
 
 
Χ. 
Παπαχριστοφόρου 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΑΥ 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

17/ΠΣ/3.4 Το ΠΣ έλαβε γνώση επεξηγηματικού σημειώματος από την ΥΑΔ, 

ημερομηνίας 4 Ιουλίου 2012, με θέμα «Διοργάνωση Δραστηριότητας 

Κοινωνικής Εταιρικής Ευθύνης». 

 

Η ΥΑΔ σε μια προσπάθεια ενίσχυσης των οικονομικά ασθενών 

ομάδων λόγω της οικονομικής κρίσης, προτίθεται να διοργανώσει 

εκδήλωση με στόχο τη συλλογή ειδών ρουχισμού, υποδημάτων, 

παιχνιδιών, τροφίμων, βιβλίων και ενδεχομένως μετρητών, τα οποία 

θα δοθούν στην Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού ώστε να διασφαλιστεί η 

χρηστή διαχείριση και διανομή τους στις οικογένειες / άτομα που 

έχουν ανάγκη.   

 

Η εκδήλωση η οποία θα έχει ψυχαγωγικό χαρακτήρα, θα διοργανωθεί 

από την ΥΑΔ με τη συμμετοχή εθελοντών από το Πανεπιστήμιο.  Θα 
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προσφέρονται δραστηριότητες για παιδιά (χειροτεχνίες, φουσκωτά, 

παιγνίδια), αλλά και για μεγάλους,  έναντι συμβολικού αντιτίμου 

καθώς και ελαφριά ποτά και φαγητά τα οποία θα ανταλλάσσονται 

έναντι κουπονιών κατόπιν ειδικής συμφωνίας με τους προμηθευτές. 

Τα έξοδα της εκδήλωσης υπολογίζεται να μην υπερβούν το ποσό των 

€2000. 

 

Η ΥΑΔ ζητά όπως το Πρυτανικό εγκρίνει: 

 Πραγματοποίηση της εν λόγω δραστηριότητας 

 Κάλυψη του ελάχιστου δυνατού κόστους που πιθανόν να 

προκύψει (€2000) 

 Παροχή βοήθειας στη διοργάνωση από το Γραφείο 

Εκδηλώσεων και το Γραφείο Εκδόσεων.  
 

Το ΠΣ: 

 Ενέκρινε την πραγματοποίηση της εν λόγω δραστηριότητας 

 Είναι θετικό ως προς την κατ΄ αρχήν έγκριση του ποσού των 

€1000, το οποίο θα αφαιρεθεί από το κονδύλι εκδηλώσεων.  

Σε περίπτωση που το ποσό υπερβεί τα €1000 και δεν μπορεί 

να καλυφθεί από τα έσοδα της εκδήλωσης τότε η ΥΑΔ θα 

πρέπει να επανέρθει με νέο αίτημα προς το ΠΣ για κάλυψη 

του επιπρόσθετου ποσού.  

 Ενέκρινε την παροχή βοήθειας από τα Γραφεία Εκδηλώσεων 

και Εκδόσεων 

 Εισηγείται την από κοινού διοργάνωση της εκδήλωσης με 

άλλο εξωτερικό φορέα (πχ Δήμο Λεμεσού / Ιερά Μητρόπολη)  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κώστας Χόππας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Άμεσα 

17/ΠΣ/3.5 Το ΠΣ έλαβε γνώση διευκρινιστικού Σημειώματος της ΥΑΔ αναφορικά 

με επιστολή που είχε σταλεί από το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και 

Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών.   

 

Η ΥΑΔ διευκρινίζει ότι η εγκύκλιος επιστολή ζητά από τα Νομικά 

Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου, στην περίπτωση που λειτουργεί Ταμείο 

Συντάξεων, το σύνολο των αποκοπών να καταβάλλεται στα Ταμεία 

Συντάξεων των υπαλλήλων, ενώ στην περίπτωση που λειτουργούν 

Σχέδια Συντάξεων, να δημιουργηθεί ειδικός λογαριασμός στον οποίο 

να καταβάλλονται οι αποκοπές του 3%. Άρα στην περίπτωση του 

ΤΕΠΑΚ θα πρέπει να δημιουργηθεί ένας ειδικός λογαριασμός για να 

καταβάλλονται οι αποκοπές του 3% από την μισθοδοσία. 

 

Το ΠΣ ανέθεσε στο Αντιπρύτανη ΟιΠΑ τον περαιτέρω χειρισμό του 

θέματος. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΟιΠΑ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

17/ΠΣ/3.6 Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος από τις Λειτουργούς των Γραφείων 

Διασφάλισης Ποιότητας Ακαδημαϊκών Τμημάτων και Διοικητικών 

Υπηρεσιών αναφορικά με το θέμα «Ευρωπαϊκοί Δείκτες και 
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Μεθοδολογία Κατάταξης της Τρίτης Αποστολής των Πανεπιστημίων – 

Μελέτη Δελφοί». 

 

Το ΠΣ αφού ευχαρίστησε τις Λειτουργούς Ρ. Πατσαλίδου και Ο. 

Μαρκίδου, αποφάσισε όπως το εν λόγω Σημείωμα προωθηθεί στα 

Τμήματα και τις Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου για τα σχόλια τους με 

στόχο οι προτεινόμενοι δείκτες να ενταχθούν στο εγγύς μέλλον στο 

Στρατηγικό Σχεδιασμό του Πανεπιστημίου.  Επιπρόσθετα η μελέτη 

«Δελφοί» θα ήταν καλό να ληφθεί υπόψη από τα Τμήματα κατά την 

ετοιμασία των εισηγήσεων τους αναφορικά με τη διασφάλιση 

ποιότητας των Ακαδημαϊκών Τμημάτων. 

 

 
 
 
 
Ρ. Πατσαλίδου 

 

 

 

Άμεσα 

17/ΠΣ/3.7 Το ΠΣ έλαβε γνώση του Σημειώματος από το Ινστιτούτο 

Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας που αφορά στο διδακτικό 

φόρτο των μελών ΔΕΠ για το Ακαδημαϊκό έτος 2012/2013 και ενέκρινε 

τις προτάσεις του Ινστιτούτου για κάλυψη των διδακτικών αναγκών 

από εξωτερικούς διδάσκοντες για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 

2012/2013.  

 

Το ΠΣ ανέθεσε στην Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών όπως 

ζητήσει από το Ινστιτούτο να ευθυγραμμίσει άμεσα τα προγράμματά 
του με τις πρόνοιες του Ευρωπαϊκού Συστήματος ECTS, σύμφωνα και 

με εισήγηση του Scientific Advisory Board.  Επιπρόσθετα, οι 

διδάσκοντες του Ινστιτούτου θα πρέπει να ακολουθούν τον κανόνα 

που ισχύει για όλους τους διδάσκοντες του Πανεπιστημίου δηλαδή να  

διδάσκουν 4 μαθήματα την ακαδημαϊκή χρονιά με ένα τουλάχιστο 

αυτοδύναμο μάθημα το κάθε εξάμηνο. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΑΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

17/ΠΣ/3.8 Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με μήνυμα που της 
απέστειλε ο Πρόεδρος του Τμήματος Πολυμέσων για Γραφικών 

Τεχνών, Αναπλ. Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης σε σχέση με την 

προκήρυξη διδακτορικών θέσεων για τα νέα μέλη ΔΕΠ, σύμφωνα με 

παλαιότερη εισήγηση του ΠΣ προς την Επιτροπή Μεταπτυχιακών 

Σπουδών. 

 

Ο κ Ζαφείρης εκφράζει την ανησυχία του για την απόφαση της 

Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών να μετακινήσει τη συλλογή 

θεμάτων για διδακτορικές σπουδές για το τέλος Αυγούστου με 

αποτέλεσμα οι προκηρύξεις να γίνουν τον Σεπτέμβριο.  Το Τμήμα 

εισηγείται ότι το αργότερο μέχρι τα μέσα Ιουλίου θα πρέπει να βγει η 

προκήρυξη των διδακτορικών θέσεων για τα νέα μέλη ΔΕΠ.   

 

 Η Αντιπρύτανης κατέθεσε στο Πρυτανικό Συμβούλιο 

συμπληρωματικό σημείωμα μέσω του οποίου εξηγεί τους λόγους για 

τους οποίους η Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών αποφάσισε να 

καθυστερήσει την έκτακτη προκήρυξη θέσεων για διδακτορικές 
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σπουδές, μέχρι το Σεπτέμβριο του 2012 με προθεσμία υποβολής των 

αιτημάτων την 30η Αυγούστου 2012.  Συγκεκριμένα η Αντιπρύτανης 

εξήγησε ότι η Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών αποφάσισε να 

διευρύνει την προκήρυξη έτσι ώστε να καλυφθούν και παλαιότερα 

μέλη ΔΕΠ, τα οποία όμως για διάφορους λόγους δεν έχουν ακόμη 

διδακτορικούς φοιτητές.  Πιο αναλυτικά η απόφαση της Επιτροπής 

Μεταπτυχιακών Σπουδών είναι η ακόλουθη: 

 

 ’Να γίνει μια έκτακτη προκήρυξη θέσεων, στη βάση 

εισηγήσεων που θα υποβάλουν μέσω του Προέδρου του 

Τμήματος και του οικείου Κοσμήτορα:  

1.   Μέλη ΔΕΠ που έχουν εκλεγεί από τον Ιούνιο/2011 και 

μετά, και δεν έχουν στην κύρια επίβλεψη τους κανένα 

διδακτορικό φοιτητή στο ΤΕΠΑΚ και  

2. Μέλη ΔΕΠ που έχουν προσληφθεί μεν πρίν από τις 

Ιούνιο/2011, αλλά δεν ήταν έτοιμοι να προκηρύξουν θέση 

προηγουμένως, ή η προκήρυξη τους δεν ήταν επιτυχής με 

αποτέλεσμα να μην έχουν στην κύρια επίβλεψη τους ακόμη 

κανένα διδακτορικό φοιτητή στο ΤΕΠΑΚ 

Κάθε μέλος ΔΕΠ μπορεί να ζητήσει μόνο μία θέση.  

Προθεσμία υποβολής των αιτημάτων η 30η Αυγούστου 2012.  

Η προκήρυξη θα γίνει το Σεπτέμβρη του 2012 από την 

ΥΣΦΜ, με οδηγίες της ΑΑΥ.’’ 

Το ΠΣ προτείνει προς τα νέα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος Πολυμέσων και 

Γραφικών Τεχνών που χρειάζονται επειγόντως  διδακτορικούς 

φοιτητές για να αξιοποιήσουν τις εναρκτήριες χρηματοδοτήσεις τους, 

να προχωρήσουν στην προκήρυξη θέσεων για Επιστημονικούς 

Συνεργάτες, οι οποίοι στην πορεία μπορούν να εκλεγούν και ως 

διδακτορικοί φοιτητές. 
 

Εκ των πραγμάτων, αφού ο χρόνος δεν το επιτρέπει πλέον, το ΠΣ 

ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών όπως 

τα μέλη ΔΕΠ που έχουν προσληφθεί πριν από τον Ιούνιο 2011, αλλά 

δεν ήταν έτοιμα να προκηρύξουν θέση προηγουμένως, ή η προκήρυξή 

τους δεν ήταν επιτυχής, να καταθέσουν και αυτοί αιτήματα για μια 

θέση διδακτορικού φοιτητή για να συμπεριληφθούν και αυτές στην 

προκήρυξη για νέα μέλη ΔΕΠ, η οποία θα πρέπει να ανακοινωθεί το 

Σεπτέμβριο.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Π. Ζαφείρης 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΑΥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Άμεσα 
 

 

 

 

 

 
Άμεσα 

 

 

17/ΠΣ/3.9 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Δημάρχου Λεμεσού, ημερομηνίας 

15 Ιουνίου 2012 με θέμα «Ποδήλατα και μοτοποδήλατα για φοιτητές 

του ΤΕΠΑΚ», η οποία στάληκε στο Διοικητικό Συμβούλιο της 

ΦΕΤΕΠΑΚ. 
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Ο Δήμαρχος ζητά διευθέτηση συνάντησης με τη Διοίκηση του 

Πανεπιστημίου ώστε να ρυθμιστούν τα πιο κάτω θέματα: 

 Η πραγματοποίηση από κοινού συναντήσεων με τράπεζες, 

οργανισμούς και εταιρείες ώστε να παραχωρήσουν χορηγίες 

για αγορά ποδηλάτων για τους φοιτητές. 

 Η προσφορά αριθμού μεταχειρισμένων μοτοποδηλάτων από 

το Δήμο για χρήση από τους φοιτητές.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως διευθετηθεί αρχικά συνάντηση με τα μέλη της 

ΦΕΤΕΠΑΚ σε σχέση με το θέμα και εν συνεχεία (τον Σεπτέμβριο 

2012) να ακολουθήσει από κοινού συνάντηση με το Δήμο Λεμεσού.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Πρύτανης  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

17/ΠΣ/4.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 3ης Συνεδρίας της Επιτροπής 
Διεθνών Σχέσεων.   
 

 Νέες εγγραφές για συνδρομές σε Διεθνείς Οργανισμούς 

1. Εγγραφή στο Διεθνή Οργανισμό EUA (European University 

Association)   με ετήσια συνδρομή €2.500 (για associate 

members) ή €5.327 (για full members) 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως σε περίπτωση που το Πανεπιστήμιο 

δικαιούται να εγγραφεί ως πλήρες μέλος τότε να προχωρήσει με την 

πληρωμή του ποσού των €5.327.  Στην αντίθετη περίπτωση να γίνει 

αρχικά εγγραφή ως associate member με την καταβολή του ποσού 

των €2.500 (ετήσια συνδρομή). 

2. Εγγραφή στο Διεθνή Οργανισμό IUA (International University 

Association) με ετήσια συνδρομή €1.450. 

3. Εγγραφή στο Διεθνή Οργανισμό EUPRIO European 
Universities Public and Information officers με ετήσια 

συνδρομή €206. 

4. Εγγραφή στο Διεθνή Οργανισμό ACUHO-I Association of 

College and University Housing Officers – International, με 

ετήσια συνδρομή $198. 

Το ΠΣ επικύρωσε τα πιο πάνω αιτήματα της Συγκλητικής Επιτροπής 

Διεθνών Σχέσεων για εγγραφή σε Διεθνείς Οργανισμούς. 

 
 Ανανέωση συνδρομών σε Διεθνείς Οργανισμούς 

Το ΠΣ επικύρωσε τα πιο κάτω αιτήματα της Συγκλητικής Επιτροπής 
Διεθνών Σχέσεων για ανανέωση συνδρομών σε Διεθνείς 

Οργανισμούς: 

Απόφαση 1 

1. Στο Διεθνή Οργανισμό UKRO (The UK Research Office) με 

ετήσια συνδρομή €4.030 για τα έτη 2012-2013, (ανανέωση 

για ακόμη ένα χρόνο). 

2. Στον Οργανισμό RMEI (Reseau Mediterraneen des Ecoles d’ 

Ingenieurs) με ετήσια συνδρομή €500 για τα έτη 2012-2013. 

3. Στον Οργανισμό Ευρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου (ΕΓΚ) με 

ετήσια συνδρομή €5.100 για τα έτη 2012-2013. 

Χ. Χρυσοστόμου Άμεσα 
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4. Στον Οργανισμό HUMANE με ετήσια συνδρομή €425 για τα 

έτη 2012-2013. 

5. Στο ICA (International Council of Archives) με ετήσια 

συνδρομή €150 για τα έτη 2012-2013. 

6. Στον Οργανισμό IACLEA (International Association of 

Campus Law Enforcement) με ετήσια συνδρομή $150 για τα 

έτη 2012-2013. 

7. Στον Οργανισμό US Green Building με ετήσια συνδρομή 

$750 για τα έτη 2012-2013. 

8. Στον Οργανισμό FIB (Federation du Beton) με ετήσια 

συνδρομή 7350 Ελβετικά Φράγκα, για τα έτη 2012-2013. 

Απόφαση 2 

Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων 
όπως το ποσό της συνδρομής σε ξένο συνάλλαγμα εγκριθεί με 

διακύμανση συν/πλην 10% λόγω της διαφοράς ή της αύξησης που 

μπορεί να προκύψει.  Η εν λόγω απόφαση αφορά τόσο στις νέες 

εγγραφές σε οργανισμούς όσο και τις ανανεώσεις συνδρομών σε 

διεθνείς οργανισμούς.  

 

 

 Μνημόνια Συνεργασίας με τοπικούς φορείς: 

Το ΠΣ επικύρωσε τα αιτήματα της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων για 

Σύναψη Μνημονίων Συνεργασίας με Κυπριακούς Φορείς ως 

ακολούθως: 

1. Τμήμα ΕΣΔΙ και ΡΙΚ (Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου) – (η 

Συμφωνία έχει ήδη υπογραφεί από την Πρύτανη). 

2. Τμήμα Νοσηλευτικής και Μέλαθρο Αγωνιστών ΕΟΚΑ.  

 

 Αιτήματα για Σύναψη Διμερών Συμφωνιών Συνεργασίας 

με Πανεπιστήμια: 

Απόφαση 1 

Το ΠΣ επικύρωσε τα αιτήματα της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων για 

Σύναψη  ή ανανέωση Διμερών Συμφωνιών Συνεργασίας με τα πιο 

κάτω Πανεπιστήμια: 

1. University of Malaysia Sabah 

2. Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. 

3. Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτου.  

 
Απόφαση 2 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως το άτομο επαφής από το Τμήμα 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 

Πληροφορικής για σκοπούς αξιοποίησης της Διμερούς Συνεργασίας 

με το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο  ορισθεί ο Πρόεδρος του 

Τμήματος ή εκπρόσωπός του. 

 

 Διάφορα 

(ii) Σύνοδος EMUNI υπό την αιγίδα της Προεδρίας ΕΕ 
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Το ΠΣ ενέκρινε το νέο προϋπολογισμό φιλοξενίας 50 περίπου 

Πρυτάνεων για ένα βράδυ, στις 2 Σεπτεμβρίου 2012 ο οποίος 

ανέρχεται στα €9000.  

 

17/ΠΣ/5.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το China University of Technology, 

ημερομηνίας 11 Ιουνίου 2012, που αφορά σε πρόταση για 

συνεργασία μεταξύ των δύο Πανεπιστημίων ιδιαίτερα στον τομέα της 

έρευνας.   

 

Το ΠΣ εξουσιοδότησε τον Αντιπρύτανη ΟιΠΑ όπως επικοινωνήσει με 

το China University of Technology και τους ενημερώσει αναφορικά με 

την πρότασή τους. Σημειώνεται ότι το πρωτόκολλο  για σύναψη 

συνεργασίας με το China University of Technology ήδη εγκρίθηκε από 

την Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων και επικυρώθηκε από το ΠΣ κατά την 

παρούσα συνεδρία του.    

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει την εν λόγω επιστολή στην 

Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων. 

 

 
 
 
 
 
 
 

Αντιπρύτανης ΟιΠΑ 

 
 
 
 
 
 
 
Επιτροπή Διεθνών 
Σχέσεων  

 

 

 

 

 

 
Άμεσα 
 

 

 

 

 

 
Άμεσα 

17/ΠΣ/5.3 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον Δρ. Christian Gatu, με 

την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Εμπορίου 

Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στα πλαίσια της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης του Καθηγητή Ερρίκου Κοντογιώργη στο γνωστικό 

αντικείμενο «Numerical Solutions of Large-scale linear economic 

models». 

 

Η εργασία του κ. Gatu θα είναι διάρκειας από 1/3/12 μέχρι 30/11/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.4 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ Μαρίας Κοκονού, στη θέση της 

Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 

Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε ερευνητικό 

πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ 

ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. 

Καθηγητή Στέλιο Χούλη στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular 

Electronics and Photonics».  

 

Η σύμβαση της κ Κοκονού θα είναι μερικής απασχόλησης από 
15/5/12 μέχρι 31/12/12 με προοπτική ανανέωσης. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.5 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Μάριου Δημοσθένους, στη 

θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων 

Μηχανικών και Επιστήμης Υλικών, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε ερευνητικό 

πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ/ΕΝΕΡΓ/0609(ΒΕ)/05, με υπεύθυνο έργου τον 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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Ενταγμένο Ανώτερο Λέκτορα Νίκο Αγκαστινιώτη στο γνωστικό 

αντικείμενο «Spontaneous Transformations and Regulated 

Irreversibility».  

 

Η σύμβαση του κ. Δημοσθένους θα είναι πλήρους απασχόλησης 

διάρκειας 2 μηνών από 15/6/12 μέχρι 14/8/12. 

17/ΠΣ/5.6 Το ΠΣ έλαβε γνώση της τεκμηριωμένης εισήγησης του Προέδρου του 

Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, Καθ. Παναγιώτη 

Ζαφείρη, για καταβολή αμοιβής ίσης με την αμοιβή που δίνεται σε 

κατόχους Διδακτορικού τίτλου στους 2 πιο κάτω Ειδικούς 

Επιστήμονες στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, που έχουν 

εγκριθεί από το ΠΣ (12η Συνεδρία, 3/5/12) για το Φθινοπωρινό 

εξάμηνο 2012/13, οι οποίοι κατέχουν μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών, 

λόγω αυξημένων προσόντων: 

 Κλίτσα Αντωνίου 

 Γιάννα Αμερικάνου 

 

Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.7 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον Εξωτερικό Συνεργάτη κ. 

Γιώργο Δημητρίου, στο Ινστιτούτο Περιβαλλοντικής και Δημόσιας 

Υγείας, στο γνωστικό αντικείμενο «Γενική Ιατρική» στο πλαίσιο της 

Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορος Άντρης Παναγιώτου.   

 

Η διάρκεια εργασίας του κ. Δημητρίου θα είναι από 1/5/2012 μέχρι 

28/2/2013.   

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.8 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον προπτυχιακό φοιτητή κ. 

Νίκο Μαλέκο, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, με 

εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης 

εισήγησης, στο γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνικά Κινήματα ‘εντός’ και 

‘εκτός’ διαδικτύου» στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της 

Λέκτορός Βασιλικής Τρίγκα.   

 

Η διάρκεια εργασίας του κ. Μαλέκου θα είναι για 1 μήνα, από 

1/6/2012 μέχρι 30/6/2012. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.9 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον προπτυχιακό φοιτητή κ. 

Θεόδωρο Δανό, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, με 

εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης 

εισήγησης, στο γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνικά Κινήματα ‘εντός’ και 

‘εκτός’ διαδικτύου» στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της 

Λέκτορός Βασιλικής Τρίγκα.   

 

Η διάρκεια εργασίας του κ. Δανού θα είναι για 1 μήνα, από 1/6/2012 

μέχρι 30/6/2012. 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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17/ΠΣ/5.10 Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης 

απασχόλησης του κ. Σόλωνα Οικονομόπουλου, Ερευνητικού 

Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και 

Μηχανικής Υλικών, σε ερευνητικό πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. 

Πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Molecular Electronics and Photonics», με υπεύθυνο 

έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Στέλιο Χουλη ως εξής: 

 

Η περίοδος απασχόλησης του θα είναι από 4/4/2012 μέχρι την λήξη 

του έργου την 31/10/14 και όχι μέχρι τις 3/11/12 όπως αναφέρεται 

στην αρχική του συμφωνία.   

 

Η σύμβαση του θα μετατραπεί από πλήρη σε μερική απασχόληση για 

την περίοδο από 15/5/12 μέχρι 31/10/14.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.11 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Δρ. Κυριάκου Θεμιστοκλέους, 

στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη 

διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης του 

στον προϋπολογισμό του έργου, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. 

με αρ. πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΚΟΙΑΦ/0311(ΒΙΕ)/06 και ακρώνυμο 

“RISK”, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο 

Χατζημιτσή στο γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση θέσεων 

πολιτιστικής κληρονομιάς με τη χρήση επίγειων και δαστημικών 

τεχνικών μέσα από Συστήματα Γεωγραφικών Πληροφοριών: Πιλοτική 

εφαρμογή στους αρχαιολογικούς χώρους της Πάφου».  

 

Η σύμβαση του Δρ. Θεμιστοκλέους θα είναι μερικής απασχόλησης 
από 19/6/12 μέχρι 17/5/14.   

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.12 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Εμπορίου, 

Βιομηχανίας και Τουρισμού, ημερομηνίας 14 Ιουνίου 2012, με θέμα 

«Ορισμός Μελών της Επιτροπής Ενεργειακών Ελεγκτών – δυνάμει του 

Κανονισμού 14 των περί Ενεργειακής Απόδοσης κατά την Τελική 

Χρήση και τις Ενεργειακές Υπηρεσίες (Ενεργειακοί Ελεγκτές) 

Κανονισμών του 2012 (ΚΔΠ 184/2012). 

 
Με βάση τον Κανονισμό 13 του ΚΔΠ 184/2012, θα συσταθεί επιτροπή 

από 5 μόνιμα μέλη, η οποία θα συμβουλεύει και θα υποβάλλει 

εισηγήσεις στην αρμόδια αρχή αναφορικά με θέματα που αφορούν 

στους ενεργειακούς ελέγχους και τους ενεργειακούς ελεγκτές όπως την 

εγγραφή, τη διαγραφή τους από το μητρώο ενεργειακών ελεγκτών και 

την εκπαίδευσή τους.   

 

Με βάση τα πιο πάνω το Υπουργείο καλεί το ΤΕΠΑΚ να προτείνει ένα 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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άτομο, μέλος του ακαδημαϊκού ή ερευνητικού προσωπικού του 

Πανεπιστημίου, το οποίο να πληροί τα προσόντα και να ενδιαφέρεται 

να διορισθεί στην Επιτροπή Ενεργειακών Ελεγκτών και να αποστείλει 

το βιογραφικό του σημείωμα, στο οποίο να παρουσιάζεται η σχετική 

εμπειρία στο συγκεκριμένο αντικείμενο. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως εισηγηθεί τον Αναπλ. Καθηγητή κ Γιαννάκη 

Μιχαηλίδη από το Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης 

και Μηχανικής Υλικών,  εφόσον ο ίδιος ενδιαφέρεται  να ορισθεί ως 

μέλος της Επιτροπής Ενεργειακών Ελεγκτών. 

 

17/ΠΣ/5.13 Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Καθ. Παναγιώτη Θεοδοσίου, 

Προέδρου του Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και 

Ναυτιλίας, ημερομηνίας 15 Ιουνίου 2012, με θέμα «Μάθημα 

Στατιστικές Μέθοδοι ΙΙ (ΕΧΝ 211)».  Το μάθημα θα προσφερθεί κατ’ 

εξαίρεση στο Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/13 και η θεωρία θα γίνει 

από τον Καθ. Γιάννη Γιατράκο και το φροντιστήριο θα γίνει με 

απευθείας ανάθεση στον κ Μιχάλη Κολοσσιάτη, ο οποίος έχει διεξάγει 

και το προηγούμενο εξάμηνο το εν λόγω φροντιστήριο.   

Ο αριθμός των φοιτητών που θα παρακολουθήσουν το ΕΧΝ211 θα 

είναι 60, το κάθε φροντιστήριο θα είναι 2,5 ώρες/εβδομάδα και θα 
προσφερθεί σε 2 ομάδες των 5 ωρών/εβδομάδα.  

 

Τόσο το Τμήμα όσο και ο καθ. Γιατράκος εισηγούνται όπως τα 

χρήματα που θα πληρώνονταν ως αμοιβή σε Ειδικό Επιστήμονα για 

την διδασκαλία του μαθήματος, να κατατεθούν στο κονδύλι 

Σεμιναρίων (κεφ. /άρθρο 3/312) του Τμήματος.   

 

Το ΠΣ ενέκρινε την απευθείας ανάθεση του φροντιστηρίου για το 

μάθημα Στατιστικές  Μέθοδοι ΙΙ (ΕΧΝ 211) στον κ Μιχάλη Κολοσσιάτη, 

το οποίο θα προσφέρεται 5 ώρες / εβδομάδα για το Φθινοπωρινό 

Εξάμηνο 2012/13.   

 

Το αίτημα του Τμήματος όπως το ποσό που θα δινόταν στον Ειδικό 

Επιστήμονα κατατεθεί στο κονδύλι των Σεμιναρίων δεν εγκρίνεται.  Σε 

περίπτωση που προκύψουν επιπλέον ανάγκες για σεμινάρια τότε το 

Τμήμα μέσω σχετικού αιτήματός του προς την Επιτροπή Οικονομικών 

και Προσωπικού, μπορεί να προσπαθήσει να ενισχύσει το σχετικό 

κονδύλι.   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κ. Χόππας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.14 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας 

Περιβάλλοντος για καταβολή χορηγίας Ειδικού Επιστήμονα, κ 

Χριστοδούλου Ελληνόπουλου, εκπαιδευτή της Υπηρεσίας Ενέργειας 

του Υπουργείου Εμπορείου. Βιομηχανίας και Τουρισμού, στα θέματα 

Ενεργειακής Απόδοσης Κτηρίων, για διδασκαλία στα πλαίσια του 

Μεταπτυχιακού μαθήματος ΔΙΠ534 - Ενεργειακή Απόδοση και 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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Ενεργειακός Έλεγχος, για την παρουσίαση του λογισμικού SBEMcy η 

οποία έγινε στις 21 και 28 Μαρτίου 2012 (17:00 μέχρι 20:30 - σύνολο 

7 ώρες διδασκαλίας).   

 

17/ΠΣ/5.15 Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Πρόεδρου της Συντεχνίας 

Ακαδημαϊκού Προσωπικού του ΤΕΠΑΚ (ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ), ημερομηνίας 

13/6/2012 με θέμα «Ανέλιξη μελών ΔΕΠ».   

 

Η Συντεχνία ζητά όπως κινηθούν άμεσα οι διαδικασίες αξιολόγησης 

των συναδέλφων οι οποίοι βρίσκονται σε κατώτερες θέσεις, για 

διεκδίκηση των κενωθεισών θέσεων μετά την ανέλιξη δύο ενταγμένων 

Ανώτερων Εκπαιδευτών σε Πρώτους Εκπαιδευτές.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Συντεχνίας το οποίο καλύπτεται από τη 

συμφωνία ένταξης και αποφάσισε όπως εισηγηθεί προς τη Σύγκλητο 

την πιο κάτω Επιτροπή Αξιολόγησης: 

 Αναπλ. Καθ. Διόφαντος Χατζημιτσή, Πρόεδρος Τμήματος 

Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφόρησης 

(Πρόεδρος) 

 Αναπλ. Καθ. Αναστάσιος Μερκούρης, Πρόεδρος Τμήματος 

Νοσηλευτικής (Μέλος) 
 Αναπλ. Καθ. Στέλιος Χούλης, Πρόεδρος Τμήματος 

Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής 

Υλικών (Μέλος) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ρ. Πατσαλίδου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επόμενη 

Συνεδρία 

Συγκλήτου 

5/9/2012 

17/ΠΣ/5.16 Το ΠΣ ενέκρινε την εισήγηση του Προέδρου του Τμήματος Καθ. 

Χρίστου Παπαχριστοφόρου για ανανέωση της σύμβασης 

απασχόλησης των κ Γεώργιου Μπότσαρη, και κ Ουρανίου 

Τζαμαλούκα, μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Τμήμα 
Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων για 

12 επιπλέον μήνες από 1η Σεπτεμβρίου 2012. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.17 Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος από τον Πρόεδρο του Τμήματος 

Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, 

ημερομηνίας 26 Ιουνίου 2012 με θέμα «Απασχόληση στα Εργαστήρια 

Τμήματος ΓΕΒΕΤ αμισθί». 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση των πιο κάτω ατόμων για εργασία ή 
εκπόνηση της διατριβής τους στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, 

Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, αμισθί μετά από εισήγηση 

του Τμήματος: 

 Κατερίνας Κοϊνά και Δήμητρας Μαρκαντώνη (υπό την 

επίβλεψη του Δρ. Βασιλείου Φωτόπουλου κατά την διάρκεια 

των καλοκαιρινών μηνών Ιουνίου - Αυγούστου 2012) 

 Ελένης Παναγιώτου (υπό την επίβλεψη του Δρ. Βασίλειου 

Φωτόπουλου κατά την διάρκεια των καλοκαιρινών μηνών 

 
 
 
 
 
 
 
Κ. Χόππας 
 

 

 

 

 

 

 
Άμεσα 
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Ιουνίου – Αυγούστου 2012. 

 Φλουρένζου Παπανικόλα (υπό την επίβλεψη του Δρ. Φώτη 

Παπδήμα κατά την διάρκεια των μηνών Ιουνίου - Δεκεμβρίου 

2012) 

 Ανθής Διερωνίτου και Χρυστάλλας Δημητρίου (υπό την 

επίβλεψη της  Δρ. Χρυσούλας Δρούζα κατά την διάρκεια των 

καλοκαιρινών μηνών Ιουνίου - Ιουλίου 2012) 

 Κλεοπάτρας Μωραΐτη (υπό την επίβλεψη του Δρ. Μενέλαου 

Σταυρινίδη κατά την διάρκεια της περιόδου από 25 Ιουνίου 

2012 μέχρι 25 Ιουνίου 2013). 

 

17/ΠΣ/5.18 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην Καθ. Ana Colubi, με την 

ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Εμπορίου 

Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στα πλαίσια της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης του Καθηγητή  Ερρίκου Κοντογιώργη στο γνωστικό 

αντικείμενο «Linear Regression Models with interval data». 

 

Η εργασία της κ. Colubi θα είναι διάρκειας από 1/3/12 μέχρι 30/11/12.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.19 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Διευθύντριας του Κέντρου 

Γλωσσών Σ. Παπαδήμα, ημερομηνίας 25 Ιουνίου 2012 με θέμα 

«Πρόγραμμα ελληνικών για το ευρύ κοινό». 

 

Το ΠΣ ενέκρινε τα αιτήματα του Κέντρου Γλωσσών που αφορούν στην 

προσφορά μαθημάτων ελληνικών για όλα τα επίπεδα προς το 

προσωπικό και το ευρύ κοινό, με την επισήμανση ότι το Κέντρο θα 

πρέπει να καταθέτει σε ετήσια βάση στο ΠΣ για ενημέρωση, την 

κατάσταση των εσόδων των εν λόγω προγραμμάτων και του τρόπου 

αξιοποίησής τους.   
 

 
 
 
 
 
 
Σ. Παπαδήμα 

 

 

 

 

 
Άμεσα 

17/ΠΣ/5.20 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος 

Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, Αναπλ. Καθηγητή Κ. 

Ανδριώτη ημερομηνίας 27 Ιουνίου 2012 με θέμα «Προσφορά 

Μαθημάτων Περιορισμένης Επιλογής». 

 

Ο Κ Ανδριώτης εισηγείται την προσφορά 4 μαθημάτων περιορισμένης 

επιλογής (2 ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο – 1 στον Τουρισμό και 1 στα 

Ξενοδοχειακά) ως ακολούθως: 
Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012: ΔΞΤ 312 Οινολογία και Ποτά και ΔΞΤ 

Τουρισμός Ειδικών Ενδιαφερόντων. 

Εαρινό Εξάμηνο 2013: ΔΞΤ 409 Ειδικά Θέματα στη Βιομηχανία της 

Φιλοξενίας και Τουρισμού και ΔΞΤ436 Κοινωνιολογίας του 

Τουρισμού.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα για προκήρυξη θέσεων για  διδασκαλία από 

εξωτερικούς διδάσκοντες των δύο πιο πάνω μαθημάτων για το 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κ. Ανδριώτης 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
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Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/13. 

 

17/ΠΣ/5.21 Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση της μετατροπής της σύμβασης  

εργοδότησης ορισμένου χρόνου σε σύμβαση αορίστου χρόνου της κ 

Ανδρούλλας Αθανασίου, μέλους του Ειδικού Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού στο Κέντρο Γλωσσών, από 1 Αυγούστου 2012. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.22 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης 

απασχόλησης χωρίς απολαβές του κ. Κωνσταντίνου Μιχαήλ, 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 

Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών στο γνωστικό αντικείμενο «Έλεγχος 

Αυτόνομων Συστημάτων», με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθ. 

Σάββα Λοΐζου.  

 

Η σύμβαση του κ. Μιχαήλ θα είναι μερικής απασχόλησης, από 

02/08/2012 μέχρι 31/12/2012. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.23 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ 

Cameron Brown, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών 

Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στα πλαίσια 

του Ερευνητικού Προγράμματος του Ι.Π.Ε. με αρ πρωτοκόλλου 

ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΦΥΣΗ/0609(ΒΕ)/02 και Ακρώνυμο “SEABASS” στο 

γνωστικό αντικείμενο «Γενετική Ιχθύων» με υπεύθυνη έργου τη 

Λέκτορα Δέσποινα Μιλτιάδου. 

 

Η σύμβαση του κ. Brown θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 6 

μηνών, από 1/7/12 μέχρι 31/12/12, με προοπτική ανανέωσης.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.24 Το ΠΣ, μετά τη θετική εισήγηση του Προέδρου του Τμήματος 

Νοσηλευτικής, Αναπλ. Καθ. Αναστάσιου Μερκούρη, βάσει της ετήσιας 

αξιολόγησης του έργου της κ Παναγιώτας Μιλτιάδου, μέλους του 

Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, ενέκρινε την ανανέωση της 

σύμβασης απασχόλησης της, για δώδεκα επιπλέον μήνες, από την 1 

Σεπτεμβρίου 2012. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.25 Το ΠΣ, μετά τη θετική εισήγηση του Προέδρου του Τμήματος 

Νοσηλευτικής, Αναπλ. Καθ. Αναστάσιου Μερκούρη, ενέκρινε την 

ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης για τέσσερεις επιπλέον 

μήνες, από την 1 Σεπτεμβρίου 2012 μέχρι την 31 Δεκεμβρίου 2012 

(ημερομηνία λήξης της άδειας άνευ απολαβών από το Υπουργικό 

Συμβούλιο για σκοπούς δημοσίου συμφέροντος), των πιο κάτω μελών 

Αποσπασμένου Νοσηλευτικού Προσωπικού: 

 Έλενα Κλεάνθους 

 Γιώργος Ευσταθίου 

 Ευανθία Γεωργίου 

 Ανδρέας Χαρίτου 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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 Έλενα Γαβριήλ 

 Έλενα Ρούσου 

 Ελένη Χατζηγεωργίου 

 Ιωάννα Έλληνα 

 Κατερίνα Φιλίππου 

 Μαρία Μασιήνη 

 Μέλανη Χαραλάμπους 

 Νίκος Σταυρίδης 

 

17/ΠΣ/5.26 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος 

Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής Διόφαντου 

Χατζημιτσή, ημερομηνίας 28 Ιουνίου 2012, με θέμα «Διδακτικός 

φόρτος Κοσμήτορα Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας».   

 

Ο κ Χατζημιτσής ζητά την έγκριση  του ΠΣ ώστε ο Δρ. Νικόλας 

Κυριακίδης να αναλάβει κατ΄ εξαίρεση, εκτός της διαδικασίας 

προκήρυξης, το προπτυχιακό μάθημα ΠΟΜ 322 – Δυναμική Ανάλυση 

Κατασκευών (3 ώρες θεωρία και 1 ώρα φροντιστήριο) που θα 

αναλάμβανε ο Κοσμήτορας της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας 

Καθ.  Κρίστης Χρυσοστόμου.  Ο κ Χρυσοστόμου έχει επωμιστεί 

μεγάλο φόρτο εργασίας στην Κοσμητεία και παράλληλα έχει αναλάβει 
κανονικό διδακτικό φόρτο για το επόμενο εξάμηνο. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα για ανάθεση της διδασκαλίας του 

προπτυχιακού μαθήματος ΠΟΜ322 - Δυναμική Ανάλυση Κατασκευών 

- στο Δρ. Νικόλα Κυριακίδη.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κ. Χόππας 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

17/ΠΣ/5.28 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στη προπτυχιακή φοιτήτρια κ. 

Στέλλα Ανδρέου, στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και 
Ναυτιλίας, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω 

τεκμηριωμένης εισήγησης, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Χρηματοοικονομικά» στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης 

του Λέκτορα Χριστόδουλου Λουκά.   

 

Η διάρκεια εργασίας της κ. Ανδρέου θα είναι για 1 μήνα, από 

11/6/2012 μέχρι 10/7/2012. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κ. Χόππας 
 

 

 
 

 

 

 

 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.29 Το ΠΣ ενέκρινε την εισήγηση του Προέδρου του Τμήματος Καθ. 
Γεώργιου Ζώτου για ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ 

Κωνσταντίνου Τζιούβα, μέλους Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 

στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου για 12 επιπλέον 

μήνες από 1η Σεπτεμβρίου 2012. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.30 Το ΠΣ ενέκρινε την εισήγηση της Διευθύντριας του Κέντρου Γλωσσών 

Δρ. Σαλώμης Παπαδήμα για ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης 

των κ. Έλις Κακουλλή-Κωνσταντινίδου, και κ. Άννας Νικολάου, μελών 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 



ΑΜ/ΡΠ 17/ΠΣ/23-07-12 
 19/31 
 

Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Κέντρο Γλωσσών για 12 

επιπλέον μήνες από 1η Σεπτεμβρίου 2012. 

 

17/ΠΣ/5.31 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Όλγας Γεωργιάδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Κέντρο Γλωσσών, 

στο γνωστικό αντικείμενο «Διδασκαλία και εκμάθηση γλωσσών με τη 

χρήση νέων τεχνολογιών: Σχεδιασμός και ανάπτυξη ψηφιακού 

γλωσσικού διδακτικού και εξεταστικού υλικού», στα πλαίσια της 

Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Διευθύντριας του Κέντρου 

Γλωσσών Δρ. Σαλώμης Παπαδήμα. 

 

Η σύμβαση της κ. Γεωργιάδου θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 4 μηνών, από 3/9/2012 μέχρι 31/12/2012. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.32 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Γιάννη Μαλλούρη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Κέντρο Γλωσσών, στο 

γνωστικό αντικείμενο «Παραγωγή Βίντεο και ήχου, γραφικές τέχνες 

και τεχνολογίες πολυμέσων για τη διαδικασία και εκμάθηση γλωσσών 

με τη χρήση νέων τεχνολογιών», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης της Διευθύντριας του Κέντρου Γλωσσών Δρ. 

Σαλώμης Παπαδήμα. 

 

Η σύμβαση του κ Μαλλούρη θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 4 μηνών, από 3/9/2012 μέχρι 31/12/2012. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.33 Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με επιστολή του Διευθυντή 

του Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας (CII), κ John 

Evans, ημερομηνίας 28 Ιουνίου 2012, που αφορούσε στην 

προτεινόμενη κατανομή των συσσωρευμένων εσόδων των διδάκτρων 

από τα μεταπτυχιακά προγράμματα του Ινστιτούτου, για το 2012. 

 

Το ΠΣ παραπέμπει την εν λόγω επιστολή στην Επιτροπή Οικονομικών 

και Προσωπικού για τις δικές της ενέργειες.  

 

 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΟιΠΑ 

 
 
 
  
 
 
 
Άμεσα 

17/ΠΣ/5.34 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος 

Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων Αν. 

Καθηγητή Χρίστου Παπαχριστοφόρου, ημερομηνίας 6 Ιουλίου 2012 με 

θέμα «Ερευνητικοί συνεργάτες στο πρόγραμμα του ΙΠΕ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ/ΠΑΓΙΟ/0308/32 της Λέκτορος Χρ. Δρούζα». 

 

Η κ Δρούζα υπέβαλε αίτημα στο Συμβούλιο του Τμήματος Γεωπονικών 

Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων για έγκριση του 

νέου ερευνητικού συνεργάτη κ Αρτέμη Λούπη, και ανανέωση της 

απασχόλησης της κ Κωνσταντίνας Τσαούση ως ερευνητικής 

συνεργάτιδας στο πρόγραμμα του ΙΠΕ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ/ΠΑΓΙΟ/0308/32. 
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Η Δρ. Δρούζα απέσυρε το αίτημά της για αμισθί απασχόληση της κ 

Κωνσταντίνας Τσαούση και υπέβαλε προς το ΠΣ συμπληρωματικά 

σημειώματα σχετικά με το αίτημά της για την αμισθί απασχόληση του 

κ. Αρτέμη Λούπη και την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του 

κ. Μάριου Στυλιανού χωρίς απολαβές. 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει την απασχόληση του κ Αρτέμη 

Λούπη σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών 

Επιστημών Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων στο πλαίσιο του 

προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ/ΠΑΓΙΟ/0308/32 με υπεύθυνη έργου την Λέκτορα 

Χρυσούλα Δρούζα στο γνωστικό αντικείμενο «Νέοι Δείκτες για την 

πιστοποίηση της ποιότητας και αυθεντικότητας των τροφίμων με 

EPR». 
 

Η απασχόληση του κ. Λούπη θα είναι στη βάση μερικής 

απασχόλησης διάρκειας από 1/9/12 μέχρι 31/12/12, χωρίς απολαβές. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει την ανανέωση της σύμβασης 

απασχόλησης του Δρ. Μάριου Στυλιανού, Ερευνητικού Συνεργάτη στα 

πλαίσια του προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ/ΠΑΓΙΟ/0308/32 με υπεύθυνη έργου την Λέκτορα 

Χρυσούλα Δρούζα στο γνωστικό αντικείμενο «Νέοι Δείκτες για την 

πιστοποίηση της ποιότητας και αυθεντικότητας των τροφίμων με 

EPR». 

 

Η ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του Δρ. Στυλιανού θα είναι 

πλήρους απασχόλησης διάρκειας 6 μηνών από 1/7/12 μέχρι 31/12/12, 

χωρίς απολαβές.  

 

 
 
 
 
 
 
Κ. Χόππας 
 

 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

17/ΠΣ/5.35 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Αναπλ. Καθηγητή Κώστα 

Κώστα, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, 

ημερομηνίας 26 Ιουνίου 2012 με θέμα «Αποζημίωση ταξιδίου στα 

πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος της ΕΕ με ακρώνυμο 

PREMARPOL». 

 

Ο κ Κώστα ζητά από το ΠΣ όπως εγκρίνει το αίτημα του για άμεση 

αποζημίωση των εξόδων του ταξιδίου, καθότι τα σχετικά 

δικαιολογητικά έχουν υποβληθεί εδώ και τρείς μήνες.  

 

Το ΠΣ εγκρίνει το αίτημα του κ Κώστα για την άμεση κάλυψη της 

διαφοράς που προέκυψε στα έξοδα του ταξιδίου σύμφωνα με τις 

πρόνοιες του εξωτερικού χρηματοδότη.    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Λογιστήριο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

17/ΠΣ/5.36 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ημερομηνίας 6 Ιουλίου 

2012 με θέμα «Εισαγωγική Υποδοχή Ακαδημαϊκού Προσωπικού. 
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Η ΥΑΔ ζητά από το ΠΣ έγκριση για εισαγωγή από τον Σεπτέμβριο 

2012 προγράμματος εισαγωγικής υποδοχής για το νέο Ακαδημαϊκό 

Προσωπικό του Πανεπιστημίου κατά τις πρώτες μέρες εργοδότησής 

του.  Στα πλαίσια του εν λόγω προγράμματος θα γίνεται παρουσίαση 

σε θέματα εισαγωγικών πληροφοριών που αφορούν στο 

Πανεπιστήμιο, στις λειτουργίες και στις εγκαταστάσεις του.  

 

Το ΠΣ εγκρίνει την πιο πάνω πρόταση της ΥΑΔ. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κ. Χόππας 
 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.37 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος 

Νοσηλευτικής, Αναπλ. Καθηγητή Αναστάσιου Μερκούρη, ημερομηνίας 

11/7/2012 με θέμα «Κάλυψη εξόδων για συμμετοχή σε διεθνή 

οργανισμό». 

 

Ο κ Μερκούρης ενημερώνει το ΠΣ αναφορικά με την εκλογή της 

Επίκουρης Καθηγήτριας του Τμήματος Νοσηλευτικής Αικατερίνης 

Λαμπρινού στο Διοικητικό Συμβούλιο της Καρδιακής Ανεπάρκειας της 

Ευρωπαϊκής Καρδιολογικής  Εταιρείας η οποία εκλογή είναι η πρώτη 

Κυπριακή συμμετοχή στο εν λόγω Διοικητικό Συμβούλιο.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του κ Μερκούρη για κάλυψη από τα ίδια 
έσοδα του Τμήματος του ποσού που αφορά στη συμμετοχή της κ 

Λαμπρινού στο Ευρωπαϊκό Καρδιολογικό Συνέδριο, το οποίο θα 

διεξαχθεί στο Μόναχο από τις 28-29 Αυγούστου 2012, με την 

προϋπόθεση ότι αυτό έχει ήδη εγκριθεί από το Συμβούλιο του 

Τμήματος.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Α. Μερκούρης  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Άμεσα 

17/ΠΣ/5.38 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ 

Χριστίνας Φυργαδά, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Διοίκησης 
Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 

Ερευνητικού Προγράμματος MARE – PARA TOUR στο γνωστικό 

αντικείμενο «Δημιουργία Παρατηρητηρίου Τουρισμού» με υπεύθυνο 

έργου το Λέκτορα Αντώνη Θεοχάρους.  

 

Η σύμβαση της κ Φυργαδά θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 12 μηνών, από 1/7/12 μέχρι 30/6/13.  

 

Η έγκριση δίδεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την 

ΥΕΔΣ (μέσω του εντύπου Δ) 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.39 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Ιάκωβου Καρρέρα, στη θέση 

του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και 

Τουρισμού, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω 

τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια Ευρωπαϊκού Ερευνητικού 

προγράμματος MARE-PARA TOUR με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα 

Αντώνη Θεοχάρους, στο γνωστικό αντικείμενο «Δημιουργία 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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Παρατηρητηρίου Τουρισμού».  

 

Η σύμβαση του κ Καρρέρα θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 6 

μηνών από 1/7/12 μέχρι 31/12/12.   

 

17/ΠΣ/5.40 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Νικόλαο Μήτα, με την 

ιδιότητα του Εξωτερικού Ειδικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 

Πληροφορικής, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του 

Αναπλ. Καθηγητή  Ανδρέα Ανδρέου στο γνωστικό αντικείμενο 

«Διαχείριση έργων λογισμικού – Εκτίμηση κόστους λογισμικού». 

 

Η εργασία του κ. Μήτα θα είναι διάρκειας 1 μηνός από 9/7/12 μέχρι 

8/8/12.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.41 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ 

Γιάννη Γεωργίου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας 

και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού 

Προγράμματος PROFILES (FP7), στο γνωστικό αντικείμενο «Η 

ενσωμάτωση των νέων τεχνολογιών στις διαδικασίες μάθησης και 

διδασκαλίας» με υπεύθυνη έργου τη Επίκουρη Καθηγήτρια Ελένη 

Κύζα. 

 

Η σύμβαση του κ. Γεωργίου θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 12 μηνών, από 1/9/12 μέχρι 31/8/13, με δυνατότητα 

ανανέωσης. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.42 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ Λίας 

Σπυρίδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και 

Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης 

της Λέκτορος Βάιας Δουδάκη στο γνωστικό αντικείμενο «Μέσα 

Ενημέρωσης και Διαδίκτυο». 

 

Η σύμβαση της κ Σπυρίδου θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 10 μηνών, από 1/9/12 μέχρι 30/6/13. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.43 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ελένης Σαββίδου, στη θέση 

της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια της 

εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Δημήτρη Σκαρλάτου στο 

γνωστικό αντικείμενο «Βιντεομετρία από κινητούς φορείς».  

 

Η σύμβαση της κ Σαββίδου θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 5 μηνών από 1/8/12 μέχρι 31/12/12 με προοπτική 

ανανέωσης.   

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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17/ΠΣ/5.44 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Μαρίνας Γρηγορίου, στη θέση 

της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια της 

εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Δημήτρη Σκαρλάτου στο 

γνωστικό αντικείμενο «Βιντεομετρία από κινητούς φορείς».  

 

Η σύμβαση της κ Γρηγορίου θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 5 μηνών από 1/8/12 μέχρι 31/12/12 με προοπτική 

ανανέωσης. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.45 Το ΠΣ έλαβε γνώση της παραίτησης της κ. Ιωσηφίνας Αντωνίου, 

Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών 

Τεχνών, στα πλαίσια του Εξωτερικού Ερευνητικού Προγράμματος 

FP7-PEOPLE-2010-RG (268356) – Marie Curie με ακρώνυμο 3 

DUNDERWORLD, με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Χαράλαμπο 

Πουλλή, με τελευταία ημερομηνία καθηκόντων την 31η Ιουλίου 2012.   

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.46 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον κ. Παύλο Χατζόπουλο με 

την ιδιότητα του Εξωτερικού Ειδικού Συνεργάτη, στο Τμήμα 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Μέσα Επικοινωνίας και Σπουδές Λογισμικού» στα πλαίσια της 

Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Επίκουρης Καθηγήτριας Κορίνας 

Πατέλη.   

 

Η διάρκεια εργασίας του κ Χατζόπουλου θα είναι για 6 μήνες, από 

1/7/2012 μέχρι 31/12/2012. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.47 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ Γρηγόρη Παναγιώτου, στη 

θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων 

Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση από τη 

διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε 

ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ/ΕΝΕΡΓ/0311(ΒΙΕ)/09, με υπεύθυνο έργου τον 

Ενταγμένο Ανώτερο Λέκτορα Σωτήρη Καλογήρου στο γνωστικό 

αντικείμενο «Ανάπτυξη Μεθόδου ελέγχου για ηλιακούς συλλέκτες που 

εργάζονται θερμοσιφωνικά».  

 

Η σύμβαση του κ Παναγιώτου θα είναι μερικής απασχόλησης από 

2/7/12 μέχρι 28/2/14. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.48 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Στεφανίας Σάββα, στη θέση 

της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών 

Τεχνών, μέσω διαδικασίας προκήρυξης θέσης, στα πλαίσια της 

εναρκτήριας χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή Νίκου 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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Σουλελέ στο γνωστικό αντικείμενο «Δικτυακές Τεχνολογίες Μάθησης 

στις Εικαστικές Τέχνες και την Γραφιστική – εκπαιδευτικές εφαρμογές 

των ταμπλέτων ipad».  

 

Η σύμβαση της κ. Σάββα θα είναι μερικής απασχόλησης από 3/9/12 

μέχρι 31/12/12 με προοπτική ανανέωσης για 12 επιπλέον μήνες.   

 

17/ΠΣ/5.49 Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης 

απασχόλησης του κ. Κυριάκου Ηρακλέους, Ερευνητικού Συνεργάτη 

στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στα πλαίσια του 

Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος FP7-PEOPLE-2010-

RG(268356) – Marie Curie, με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα 

Χαράλαμπο Πουλλή. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.50 Το ΠΣ μετά από την θετική εισήγηση του Προέδρου του Τμήματος 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών κ Παναγιώτη Ζαφείρη, ενέκρινε την 

ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης των κ. Θησέα 

Μουζουρόπουλου, κ Άγγελου Παναγίδη και κ. Αικατερίνης Μαυρή, 

μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Τμήμα Πολυμέσων 

και Γραφικών Τεχνών για 12 επιπλέον μήνες από 1η Σεπτεμβρίου 

2012. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.51 Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση του τερματισμού του 

Συμβολαίου Απασχόλησης του κ. Iman Khozeymeh, Ερευνητικού 

Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Μηχανικής 

Υλικών, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. 

Πρωτοκόλλου ΤΠΕ/ΠΛΗΡΟ/0609(ΒΕ)/11, με υπεύθυνο έργου τον Καθ. 

Ανδρέα Αναγιωτό, λόγω μη διαθέσιμου κονδυλίου με τελευταία 

ημερομηνία καθηκόντων την 31 Μαρτίου 2012.   

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.52 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην κ. Maria Teressa Osorio 

Arguello, με την ιδιότητα της Εξωτερικής Ειδικής Συνεργάτιδας, στο 

Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης 

Τροφίμων στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με 

αρ. Πρωτοκόλλου ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ/ΚΟΥΠΟΝ/0311/22, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Επιστήμη και Τεχνολογία Τροφίμων» με υπεύθυνο έργου 

τον Λέκτορα Φώτη Παπαδήμα. 

  

Η διάρκεια εργασίας της κ. Osorio Arguello θα είναι για περίοδο από 

1/8/12 μέχρι 30/9/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.53 Το ΠΣ έλαβε γνώση του Σημειώματος του Γραφείου Στελέχωσης της 

ΥΑΔ που αφορά σε επιστολή του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και 

Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών, ημερομηνίας 11 Ιουλίου 

2012 σχετικά με την παραχώρηση άδειας για μερική ιδιωτική 

απασχόληση του Δρ. Παναγιώτη Γιάλλουρου για την περίοδο από 
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1/9/11 μέχρι 31/8/13. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως προσφερθεί συμβόλαιο από το Τεχνολογικό 

Πανεπιστήμιο Κύπρου στον κ Γιάλλουρο αναδρομικά για την περίοδο 

από 1/9/11 μέχρι 31/8/13 και όπως η απασχόληση του κ Παναγιώτη 

Γιάλλουρου για το Ινστιτούτο Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας 

ισοδυναμεί με το 50% μιας θέσης επισκέπτη Λέκτορα.  

 

 
 
Κ. Χόππας 
 

 
 
Άμεσα 

17/ΠΣ/5.54 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα για πρόσληψη της Καθηγήτριας Νίκης 

Λουιζίδη στη θέση της Επισκέπτριας Καθηγήτριας στο Τμήμα 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών για το ακαδημαϊκό έτος 2012/2013. 

Η κ Λουιζίδη θα διδάξει μαθήματα στον τομέα της Ιστορίας και 

Θεωρίας της Τέχνης ενώ παράλληλα θα συμβάλει στην υλοποίηση του 

Τμήματος Καλών Τεχνών. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

17/ΠΣ/5.55 Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος της Αντιπρυτάνεως ΑΥ, ημερομηνίας 

23 Ιουλίου 2012 με θέμα «Προτεινόμενες αλλαγές στο Προπτυχιακό 

Πρόγραμμα Σπουδών ΔΞΤ». 

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος ΔΞΤ ενημερώνει μέσω δικού του 

σημειώματος την Επιτροπή Προπτυχιακών Σπουδών, για αύξηση των 

ωρών διδασκαλίας για τα μαθήματα ΔΞΤ 220 – Διοίκηση      

 Ξενοδοχειακών Μονάδων και ΔΞΤ 380 – Ερευνητικές Μέθοδοι. 

 

Το ΠΣ επισήμανε ότι δεν έχει την αρμοδιότητα να αλλάζει τις ώρες 

διδασκαλίας χωρίς εισήγηση επί τούτου από την αρμόδια Συγκλητική 

Επιτροπή.  Επιπρόσθετα πριν την έγκριση για αύξηση των ωρών θα 

πρέπει να διασφαλισθεί ότι η αλλαγή θα συμβαδίζει με τα κριτήρια 

του Ευρωπαϊκού συστήματος ECTS.  
 

Αναφορικά με το μάθημα ΔΞΤ380 – Ερευνητικές Μέθοδοι και με 

δεδομένο ότι το ΠΣ είχε εγκρίνει το διδακτικό φόρτο των μελών ΔΕΠ 

του Τμήματος βάσει της πληροφόρησης περί 6 ωρών, το ΠΣ εμμένει 

στην απόφαση του όπως το εμπλεκόμενο μέλος ΔΕΠ θα πρέπει να 

διδάσκει ένα αυτοδύναμο μάθημα ανά εξάμηνο και συνολικά πρέπει 

να συμπληρώνει 12 διδακτικές ώρες.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κ. Ανδριώτης  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

17/ΠΣ/6 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής της Πρεσβείας της Κυπριακής 
Δημοκρατίας στο Πεκίνο, ημερομηνίας 12 Ιουνίου 2012, με θέμα   

«Διεξαγωγή διαγωνισμού μεταξύ τελειοφοίτων μαθητών σχολών Κίνας 

– Παροχή υποτροφιών». 

 

Η Πρεσβεία της Κυπριακής Δημοκρατίας στο Πεκίνο, στα πλαίσια της 

Προεδρίας της ΕΕ, θα επιθυμούσε να προβεί σε διαγωνισμό μεταξύ 

τελειοφοίτων μαθητών διαφόρων σχολών της Κίνας με βραβείο μια 

υποτροφία για σπουδές σε Κολλέγιο / Πανεπιστήμιο της Κύπρου. 
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Η Πρεσβεία ζητά από το Πανεπιστήμιο την παροχή μιας υποτροφίας 

από το ΤΕΠΑΚ για ενίσχυση του εν λόγω διαγωνισμού, η οποία θα 

συμβάλει και στην προώθηση / γνωριμία του Πανεπιστήμιου με τα πιο 

πάνω Κινεζικά σχολεία.   

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει την επιστολή στην ΥΣΦΜ για τις 

δικές της ενέργειες.  

 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

17/ΠΣ/7 Το ΠΣ ενέκρινε τον αναθεωρημένο προϋπολογισμό για τη φιλοξενία 

και διοργάνωση της Συγκλήτου του Ευρωμεσογειακού Πανεπιστημίου 

(EMUNI) από το ΤΕΠΑΚ από στις 2-3 Σεπτεμβρίου 2012.   

 
Λογιστήριο 
 
 
 

 
Άμεσα 
 

17/ΠΣ/8 Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΕΔΣ, 

ημερομηνίας 18 Ιουνίου 2012, με θέμα «Συμμετοχή Φοιτητών στο 1ο 

Διεθνές Φόρουμ UNIMED».   

 

Ο Προϊστάμενος ΥΕΔΣ ενημερώνει το ΠΣ για πρόσκληση που 

στάληκε στο Πανεπιστήμιο από το οργανισμό UNIMED και αφορά στη 

συμμετοχή 2 φοιτητών από κάθε Πανεπιστήμιο που είναι μέλος του 

δικτύου, στο 1ο Μεσογειακό Φόρουμ Φοιτητών που θα 

πραγματοποιηθεί από 15-17 Ιουλίου στην Κωνσταντινούπολη με θέμα 

« Students Mobility in the Mediterranean».  Οι θεματικές του φόρουμ 

αφορούν κυρίως τους άξονες ενέργεια / περιβάλλον / ή νέες 

τεχνολογίες και ΜΜΕ και πολιτιστική κληρονομιά. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε τις πιο κάτω εισηγήσεις της ΥΕΔΣ: 

 Οι Πρόεδροι των Τμημάτων Διαχείρισης Περιβάλλοντος και 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου να υποδείξουν από 

ένα αριστούχο φοιτητή από τα Τμήματά τους για συμμετοχή 
στο πιο πάνω φόρουμ. 

  Να καλυφθεί το συνολικό κόστος των 2 αεροπορικών 

εισιτηρίων και των εξόδων για την έκδοση Βίζας από το 

κονδύλι 3/316 (Ευρωπαϊκά Προγράμματα). 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Χ. Χρυσοστόμου 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
 
 

17/ΠΣ/9  Το ΠΣ  έλαβε γνώση Σημειώματος της Πρυτάνεως, ημερομηνίας 18 

Ιουνίου 2012, με θέμα «Πρόσκληση από Πρύτανη του Riga Technical 

University». 

Η συμμετοχή της Πρυτάνεως στο Διεθνές Συνέδριο που θα 
πραγματοποιηθεί στα πλαίσια των 150χρονων εορτασμών από την 

ίδρυση του Riga Technical University (Λεττονία), μετά από πρόσκληση 

του  Πρύτανη του εν λόγω Πανεπιστημίου, έχει ήδη εγκριθεί από το 

ΠΣ. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε τη συμμετοχή του Προϊστάμενου ΥΕΔΣ μαζί με τη 

συμμετοχή της Πρυτάνεως και ενέκρινε την κάλυψη του συνολικού 

κόστους που αφορά και στις δύο συμμετοχές στο εν λόγω Συνέδριο.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Λογιστήριο 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
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17/ΠΣ/10  Το ΠΣ  έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΔΠ, ημερομηνίας 18 Ιουνίου 

2012 με θέμα «Σήμανση Κεντρικής Οδικής Αρτηρίας με κατεύθυνση 

από τον αυτοκινητόδρομο προς τις εγκαταστάσεις του ΤΕΠΑΚ». 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την καταβολή του απαιτούμενου ποσού το οποίο θα 

αφαιρεθεί από το Κεφάλαιο 4, άρθρο 413 (Αγορά κινητής επίπλωσης 

και εξοπλισμών) της ΥΔΠ. 

 
 
 
 
 
Ζ. Αχιλλίδης / 
Λογιστήριο 
 
 
 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

17/ΠΣ/11 Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με το Λογότυπο «HR 

Excellence in Research» το οποίο έχει απονεμηθεί στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου.   Το εν λόγω λογότυπο αποτελεί μια σημαντική διάκριση για 

το Πανεπιστήμιο Κύπρου που δίνει νέα ώθηση στην προσέλκυση 

χρηματοδοτήσεων σε Ευρωπαϊκό και Διεθνές Επίπεδο, ενισχύοντας 

παράλληλα την ποιότητα της έρευνας.  

 

Το έργο αφορά στην ανάπτυξη μιας στρατηγικής ανθρώπινου 

δυναμικού για ερευνητές με στόχο την ενίσχυση της κινητικότητας, την 

ανάπτυξη της εκπαίδευσης των δεξιοτήτων και των εμπειριών τους, 

την διασφάλιση διαφάνειας κατά τη διαδικασία πρόσληψης καθώς 

επίσης την προώθηση ενός ελκυστικού περιβάλλοντος εργασίας. 

 

Το εν λόγω έργο ήδη τρέχει και στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο με 

προηγούμενη απόφαση του ΑΠΣ, (81/ΑΠΣ/4.22).  Το Πανεπιστήμιο 

είναι στα μέσα της διαδικασίας ώστε να του απονεμηθεί η εν λόγω  

διάκριση. 
 

Το ΠΣ ζητά  όπως τύχει ενημέρωσης αναφορικά με την πρόοδο του 

έργου και τις ενέργειες που έχουν γίνει μέχρι τώρα.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Επιτροπή για HR 
Strategy for 
Researchers  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

17/ΠΣ/12 Το ΠΣ έλαβε γνώση της πρότασης που ετοίμασε ο Εσωτερικός 

Ελεγκτής σε σχέση με τη διερεύνηση πρότασης για δημιουργία «One-

stop-shop» για Θέματα Διοικητικής Υποστήριξης των Ερευνητών. 

 

Ο Εσωτερικός Ελεγκτής και οι Προϊστάμενοι ΥΟικ. και ΥΕΔΣ 

παρέστησαν στην συνεδρία του ΠΣ και ανέλυσαν τις θέσεις και τις 

εισηγήσεις τους αναφορικά με το θέμα.   

 

Το ΠΣ κατέληξε ότι το «One Stop Shop» θα πρέπει να έχει ως στόχο 

την εξυπηρέτηση των ερευνητών και την περαιτέρω ανάπτυξη και 
εδραίωση του ΤΕΠΑΚ ως ερευνητικά προσανατολισμένου 

Πανεπιστημίου.  

 

Το ΠΣ συμφώνησε ότι στο παρόν στάδιο η κατάθεση εισήγησης για 

δημιουργία «One Stop Shop» είναι πρόωρη και ανέθεσε στους δύο 

Προϊστάμενους να διευθετήσουν συνάντηση μεταξύ τους ώστε να 

καταγράψουν εισηγήσεις για το πώς μπορούν να βελτιωθούν οι 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σ. Θεοδώρου/ 
Χ. Χρυσοστόμου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Άμεσα 
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υφιαστάμενες διαδικασίες, σε συνάρτηση με την αυτοματοποίησή 

τους που θα γίνει σύντομα.   

 

Η τελική και εμπεριστατωμένη εισήγηση των Προϊσταμένων θα πρέπει 

να κατατεθεί το συντομότερο δυνατόν στο ΠΣ, το οποίο στη συνέχεια 

θα την προωθήσει στην Επιτροπή Έρευνας για τις δικές της 

εισηγήσεις.   

 

17/ΠΣ/13 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Αντιναρκωτικού Συμβουλίου 

Κύπρου, ημερομηνίας 21 Ιουνίου 2012, με θέμα «Προσχέδιο Εθνικής 

Στρατηγικής για το Αλκοόλ». 

 

Το Αντιναρκωτικό Συμβούλιο κοινοποιεί στο Πανεπιστήμιο τα 

Πρακτικά της συνάντησης που πραγματοποιήθηκε στις 12 Ιουνίου 

2012 για το Στόχο Α’  «Διασφάλιση της εφαρμογής μείωσης της 

βλάβης εντός του συστήματος υγείας» του Πυλώνα Μείωσης της 

Βλάβης.  Επιπρόσθετα το Συμβούλιο ζητά τις απόψεις του 

Πανεπιστημίου ως προς την ενσωμάτωση μαθημάτων ή ενότητες 

μαθημάτων και πιθανές δυσκολίες ως προς την εισαγωγή τους, 

σχετικά με την ουσιοεξάρτηση στα προγράμματα επαγγελματιών 

υγείας και εκπαίδευσης και συγκεκριμένα στα σπουδαστικά 
προγράμματα ψυχολογίας, νοσηλευτικής, κοινωνικής εργασίας και 

εκπαίδευσης.   

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την επιστολή στο Τμήμα 

Νοσηλευτικής για τις δικές τους ενέργειες.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Α. Μερκούρης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Άμεσα 

17/ΠΣ/14 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας 

Λεμεσού ημερομηνίας 25 Ιουνίου 2012 με θέμα «Πρόταση για 
φιλοξενία της τελικής φάσης του διαγωνισμού “Stockholm Junior 

Water Prize” στα κτήρια του ΤΕΠΑΚ. 

 

Το Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λεμεσού θα διοργανώσει για Τρίτη 

φορά παγκύπριο διαγωνισμό για μαθητές 15-18 ετών, με θέμα 

πρακτικές ιδέες και λύσεις σε προβλήματα που σχετίζονται με το νερό.  

Στην πενταμελή κριτική επιτροπή θα συμμετάσχει και ο Επίκουρος 

Καθηγητής του ΤΕΠΑΚ κ Θεόδωρος Ζαχαριάδης. 

 

Το Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας ζητά από το ΤΕΠΑΚ όπως 

φιλοξενήσει την τελική φάση του διαγωνισμού η οποία θα 

πραγματοποιηθεί το Σάββατο 6 Απριλίου 2013 από τις 8.00 μέχρι τις 

13.00 στο κτήριο «Ανδρέα Θεμιστοκλέους».  Παράλληλα εισηγείται 

όπως το Πανεπιστήμιο συμβάλει στην από κοινού προβολή της 

διοργάνωσης.  Επίσης θα μπορούσε να περιληφθεί το όνομα και το 

λογότυπο του ΤΕΠΑΚ ως χορηγού / υποστηρικτή του διαγωνισμού.  
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Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα για φιλοξενία της τελικής φάσης 

του διαγωνισμού το Σάββατο 6 Απριλίου 2013 από τις 8.00 – 13.00 

στο κτήριο «Ανδρέα Θεμιστοκλέους» και για τη συμβολή του 

Πανεπιστημίου για την από κοινού προβολή της διοργάνωσης.  

 

 
Θεόδωρος 
Ζαχαριάδης 

 

Άμεσα 

17/ΠΣ/15 Το ΠΣ έλαβε γνώση ανακοίνωσης το Υπουργείου Εμπορίου, 

Βιομηχανίας και Τουρισμού με την όποια καλούν τους 

ενδιαφερόμενους φορείς (εκπαιδευτικοί και εξεταστικοί οργανισμοί) να 

υποβάλουν αίτηση για έγκριση του εκπαιδευτικού προγράμματος των 

εκπαιδευτών εκπαιδευτικού οργανισμού και για έγκριση εξεταστικού 

οργανισμού με σκοπό την εκπαίδευση υποψηφίων Ενεργειακών 

Ελεγκτών σύμφωνα με το Παράρτημα VI των ΚΔΠ 184/2012.  Μέσω 

των Κανονισμών ρυθμίζονται μεταξύ άλλων οι απαιτήσεις θεωρητικής 

και πρακτικής κατάρτισης που θα πρέπει να παρέχονται από τα 

διαθέσιμα προγράμματα εκπαίδευσης των υποψήφιων ενεργειακών 

ελεγκτών, τα προσόντα των εκπαιδευτών και οι απαιτήσεις για 

έγκριση των εξεταστικών οργανισμών, με στόχο τη διασφάλιση της 

παροχής ψηλής ποιότητας ενεργειακών ελέγχων στη χώρα.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την ανακοίνωση στο Τμήμα 

Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος για τις δικές τους 
ενέργειες.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κ. Βαρώτσης 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
 
 

17/ΠΣ/16 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από τον Προϊστάμενο ΥΕΔΣ και το 

Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών και Πληροφορικής, ημερομηνίας 9 Ιουλίου 2012 με θέμα 

«Εκπροσώπηση στις εργασίες και Συμμετοχή με περίπτερο στο 

Διεθνές Συνέδριο East Meets West.» 

 
Το εν λόγω συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί από την 1-4 

Σεπτεμβρίου 2012 στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, αφορά στην 

διασύνδεση της έρευνας με τη βιομηχανία και τη μεταφορά της 

καινοτομίας ιδεών σε προϊόντα και υπηρεσίες σε διεθνές επίπεδο.  

Κατά την διάρκεια του συνεδρίου θα φιλοξενηθούν περίπτερα από 

ξένα και τοπικά Πανεπιστήμια και επιχειρήσεις και θα 

πραγματοποιηθούν συναντήσεις στρογγυλής τραπέζης και 

συναντήσεις δικτύωσης.   

 

Η ΥΕΔΣ εισηγείται την έγκριση του κόστους για περίπτερο 12 m², το 

οποίο θα καλυφθεί εξίσου από το κονδύλιο 3/345 (Εκδηλώσεις) και 

από το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, το οποίο επιθυμεί να 

συμμετέχει στο συνέδριο.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της ΥΕΔΣ για κάλυψη του ποσού.   

Παράλληλα το ΠΣ αποφάσισε όπως η ΥΕΔΣ πληροφορήσει τους 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Χ. Χρυσοστόμου/ 
Λογιστήριο 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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Προϊστάμενους των άλλων διοικητικών Υπηρεσιών του 

Πανεπιστημίου αναφορικά με το συνέδριο «East Meets West» για 

πιθανή εμπλοκή τους.  

 

17/ΠΣ/17 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Υγείας ημερομηνίας 

28 Ιουνίου 2012 με θέμα «Εκπόνηση Έρευνας για το Μητρικό 

Θηλασμό στην Κύπρο». 

 

Στο Υπουργείο Υγείας έχει πρόσφατα συσταθεί Εθνική Επιτροπή για 

την Προστασία και Υποστήριξη του Μητρικού Θηλασμού στην Κύπρο 

με συμμετοχή εκπροσώπων από διάφορους εμπλεκόμενους φορείς 

του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα με στόχο: 

 Την υποβολή εισηγήσεων προς τον Υπουργό Υγείας για τη 

διαμόρφωση πολιτικής για την προστασία, προαγωγή και 

υποστήριξη του μητρικού θηλασμού 

 Την ανάπτυξη Εθνικού Σχεδίου Δράσης για υλοποίηση της 

Στρατηγικής. 

Για την υλοποίηση της εν λόγω Στρατηγικής έχει κριθεί αναγκαία η 

εκπόνηση έρευνας για την αξιολόγηση της υπάρχουσας κατάστασης 

όσον αφορά στην πρακτική του Μητρικού Θηλασμού στην Κύπρο. 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την επιστολή στο Τμήμα 
Νοσηλευτικής για τις δικές του ενέργειες.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Α. Μερκούρης  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
 

 

17/ΠΣ/18 Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΕΔΣ, 

ημερομηνίας 9 Ιουλίου 2012 με θέμα «Έγκριση εκπροσώπησης 

ΤΕΠΑΚ στο EMUNI SENATE EXPERT MEETING -11th SESSION» και 

έγκριση σχετικού προϋπολογισμού. 

 

Λόγω ειλημμένων υποχρεώσεων της Πρυτάνεως και του 
Προϊστάμενου ΥΕΔΣ και της σημασίας για το Πανεπιστήμιο να 

εκπροσωπηθεί στην 11η Συνάντηση του EMUNI SENATE EXPERT 

MEETING -11th SESSION, η ΥΕΔΣ εισηγείται όπως το ΤΕΠΑΚ 

εκπροσωπηθεί από τη λειτουργό Διεθνών Σχέσεων. 

 

Η ΥΕΔΣ ζητά από το ΠΣ την έγκριση της εκπροσώπησης και του 

προαναφερθέντα προϋπολογισμού.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα για εκπροσώπηση του ΤΕΠΑΚ στο EMUNI 

Senate Expert Meeting από τη λειτουργό Διεθνών Σχέσεων και το 

σχετικό προϋπολογισμό.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Χ. Χρυσοστόμου/ 
Λογιστήριο 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

17/ΠΣ/19 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Αν. Καθηγητή Διόφαντου 

Χατζημιτσή, ημερομηνίας 9/7/2012 με θέμα «Εξασφάλιση νέου Έργου 

Διακρατικής Συνεργασίας Μεσογειακού χώρου MED και επιπρόσθετη 

συνεισφορά του ΤΕΠΑΚ στο εταιρικό σχήμα, για υλοποίησή του.  
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Το ΤΕΠΑΚ συμμετέχει ως εταίρος στο πρόγραμμα Mediterranean 

Network for Custom Procedures and Simplification of Clearance in Port 

(MEDNET).  Το έργο αναμένεται να αρχίσει στις 10 και 11 Ιουλίου στη 

Ρώμη. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του κ Χατζημιτσή αναφορικά με το πιο πάνω 

θέμα.  

 

 
 
 
 
 
 
Δ. Χατζημιτσής 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

17/ΠΣ/20 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ ημερομηνίας 6 Ιουλίου 

2012 με θέμα «Μεταφορά κονδυλίου 343». 

 

Η ΥΑΔ ζητά έγκριση για μεταφορά των πιο κάτω ποσών προς το 

κονδύλι 343 της ΥΑΔ, λόγω του ότι οι λειτουργοί για τους οποίους 

έχουν αποκοπεί τα ποσά δεν υπάγονται πλέον στην ΥΑΔ: 

 Το ποσό το οποίο αφορά σε συμπληρωματική πληρωμή 

εξόδων εγγραφής της Στέλλας Αντωνίου για ταξίδι στο 

Λονδίνο.  Η μεταφορά θα πρέπει να γίνει από το κονδύλι 343 

της ΥΟικ, καθότι η κ Αντωνίου υπάγεται στην εν λόγω 

Υπηρεσία. 

 Το ποσό το οποίο αφορά στο εισιτήριο της Βαλεντίνας 

Τουμάνιου για την υποτροφία στην Αμερική.  Η μεταφορά θα 
πρέπει να γίνει από το κονδύλι 343 του Γραφείου το 

Προέδρου στο οποίο υπάγεται η κ Τουμάνιου.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε τη μεταφορά των πιο πάνω ποσών στο κονδύλι 343 

της ΥΑΔ από το αντίστοιχο κονδύλι της ΥΟικ. και του Γραφείου του 

Προέδρου.   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κ. Χόππας/  
Σ. Θεοδώρου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Άμεσα 

 

 

 


